

**Oferenci składający oferty  
w otwartym konkursie ofert**

Dotyczy: otwartego konkursu ofert realizację zadania publicznego pn. Bezpieczna i przyjazna szkoła – „Z Pasją na Ty” – projekty wspierające rozwijanie kompetencji kulturowych dzieci i młodzieży

Ministerstwo Edukacji Narodowej przekazuje poniżej treść pytań dotyczących otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego pn.: Bezpieczna i przyjazna szkoła – „Z Pasją na Ty” – projekty wspierające rozwijanie kompetencji kulturowych dzieci i młodzieży.

**Pytanie 1.**

Czy prezes Stowarzyszenia może być jednocześnie koordynatorem projektu?

Odpowiedz na pytanie

Tak. Ograniczenie dotyczące funkcji pełnionych w projekcie zostało określone w pkt 6.2, ppkt 1 lit C Zasad przyznawania i rozliczania dotacji (załącznik nr 2 do ogłoszenia), który określa, że osoba, która w ramach zadania pobiera wynagrodzenie jako koordynator (kierownik) zadania lub prowadzi księgowość, nie może być jednocześnie zatrudniona w tym zadaniu w innym charakterze (trener, tłumacz, ekspert itp.) bez oddzielnej zgody MEN.

**Pytanie 2.**

Czy w doświadczeniach można opisać realizację projektu „Szkoła Marzeń”- pozyskany był przez nasze Gimnazjum i to działanie dało początek naszemu stowarzyszeniu. Ponadto pozyskaliśmy dotację z programu „Młodzież w działaniu”. Projekt nie odbył się z winy włoskiego partnera, a dotacja została zwrócona. Czy wspominać o tym?

Odpowiedz na pytanie

Opis posiadanego doświadczenia należy do decyzji oferenta. Zgodnie z pkt V.3 Formularza Oferty oferent zobowiązany jest do przedstawienia dotychczasowego doświadczenia w realizacji zadań publicznych podobnego rodzaju. Element ten jest przedmiotem oceny w ramach kryterium opisanego w pkt 7.6 pkt 4) Regulaminu konkursu.

**Pytanie 3.**

Czy akceptują Państwo odpis KRS ściągnięty z Internetu? ( Wydział KRS udzielił nam informacji, że zgodnie z nową ustawą mają być te odpisy akceptowane ).

Odpowiedz na pytanie

Tak. Zgodnie z art. 4aa ustawy z dnia 20 sierpnia 1997 r. o Krajowym Rejestrze Sądowym (Dz. U. 2007.168.1186) pobrane samodzielnie wydruki komputerowe aktualnych informacji o podmiotach wpisanych do rejestru mają moc zrównaną z mocą dokumentów wydawanych przez Centralną Informację, o których mowa w ust. 3, jeżeli posiadają cechy umożliwiające ich weryfikację z danymi zawartymi w rejestrze.

**Pytanie 4.**

Czy za partnerstwo można uznać współpracę z Teatrem Ludowym w Krakowie? Zakładamy udział młodzieży w warsztatach terapeutycznych z reżyserem tego teatru.

**Odpowiedz na pytanie**

Tak, Oferta jednocześnie musi spełniać cele i wymogi określone w pkt. 2 Regulaminu konkursu (stanowiącego załącznik nr 1 do ogłoszenia).

**Pytanie 5.**

co można zakupić jako "drobny sprzęt" (np. tablet, pendrive, toner do xerokopiarki, deska do krojenia na warsztaty kulinarne itp.)

**Odpowiedz na pytanie**

Katalog dokonywanych wydatków, w tym zakup drobnego sprzętu (o którym mowa w pkt. 4.6 Zasady przyznawania i rozliczania dotacji) jest bardzo szeroki. Jednak dokonywanie wydatków powinno być ściśle uzależnione od rodzaju projektu, jego zakresu, a także powinno zostać uzasadnione w treści oferty.

Ponadto zakup środków trwałych zgodnie z pkt 6.3. Zasad przyznawania i rozliczania dotacji (stanowiących załącznik nr 2 do ogłoszenia) jest kosztem niekwalifikowalnym. Definicje środków trwałych określa m.in. art. 3 ust. 1 pkt. 15 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości Dz. U. z 2002 r. Nr 76, poz. 694 ze zm. oraz art. 16a ust. 1 w zw. z art. 16d ust. 1 ustawy z dnia 15 lutego 1992 r. o podatku dochodowym od osób prawnych Dz. U. z 2000 r. Nr 54, poz. 654 ze zm.).

**Pytanie 6.**

Czy można zakupić w ramach projektu stroje regionalne do wykorzystania na warsztatach folkloru lub materiał, z którego stroje zostałyby uszyte w ramach np. warsztatów krawieckich przez uczniów.

**Odpowiedz na pytanie**

Tak. Oferta jednocześnie musi spełniać cele i wymogi określone w pkt. 2 Regulaminu konkursu (stanowiącego załącznik nr 1 do ogłoszenia).

**Pytanie 7.**

Mam pytanie czy możemy złożyć ofertę na realizację zadania w partnerstwie 3 szkół z tym, że 1 szkoła będzie z województwa zachodniopomorskiego i 2 szkoły z województwa podlaskiego?

**Odpowiedz na pytanie**

Tak, Oferta jednocześnie musi spełniać cele i wymogi określone w pkt. 2 Regulaminu konkursu (stanowiącego załącznik nr 1 do ogłoszenia)..